
Ztracený Číslo

Maat

Fosco Alma tady právě není, 
po zaznění tónu řekněte kurva, co jste mu chtěli?!
Není tady pro ty, co mu kdysi dávno ukázali svý záda,
nasrat na vás! Nemá zájem bejt sváma.
Na respekt, co jste k němu měli jste dávno zapomněli,
máte mu za zlý to, že on moh růst a vy jste zakrněli!
Hloupě jste vyměnili úctu k němu za nenávist.
Uznání za závist?! Prosím běžte se udávit.
Vlastně, co chci?! Vždyť todle je typický, pro všechny čechy,
každej v týhle zemi umí, jen závidět a řešit kecy.
Todle bohužel platí v Hradci dvakrát tolik, jste jak?!
Malý děti! Serete na svý posraný ega! Wake up!
Všechny tyhle píčoviny, mě míjej daleko na míle,
a já jdu furt dál za svým cílem a furt pujdu dál až do chvíle,
kdy v mejch hodinách nezbyde fakt žádnej písek,
pak zjistíte, že já jsem v životě necejtil, že bych byl něčí nepřítel.
Vím že Dý byl trochu buran a působil na vás, jak machr,
ale tenhle motherfucker byl dycky, jak můj vlastní bratr.

A proto my jsme tým, kterej má navrh!
Slyším řvát někoho: "Zadrž!" Ale my jedem, jako hummer!

Roky jdou za sebou je to dávno,
mezi mnou a tebou je teď prázdno,
kdo z nás dvou bral moc a dal málo,
řekni sám jestli nám to za to stálo?!
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Nemůžu jít furt tou tmou. Chci vidět světlo před sebou,
chytit to veslo a zas plout. Jak jsme se mohli roztrhnout?!

Nemůžeš překousnout, že já se nezasek, jak sloup,
co se stalo u nás dvou?! Teď nemůžem skončit s touhle hrou.
Lidi mi řeknou, že já se změnil, ale vidím hloub,
kdybych zůstal tenkrát s tebou, tak mě teďka čeká soud,
a pár těsnejch pout! Žil bych na metru, nebo dvou,
zatím co šnupeš po nocích, já mám v dalším městě show, ou! 
Měli jsme rodinu, měl jsem tě fakt rád tati,
teďka tě fakt rád ztratim. I to číslo na tebe! Fuck it! 
Ou. Byly jsme tým ve dvou. Teď se neumíme ani zdravit,
máme oba svěšený hlavy. V očích nenávist pro nic za nic,
a furt jdou hloub! Zatím co já stoupám vejš,
a mám pár klipů a fans, možná proto jsem tvůj terč,
jsem furt s Almou. Právě proto se na tebe otočili, 
tvoje lidi, ale že jim chyběli síly, to už neviděli!
Jak igelit se udusily! Všechny ty věci který jsme žili,
lidi, co mě cenili se změnili na debily, beze mě by byly v piči!
Kdykoliv volali, chtěli jen pujčit prachy, nebo se vyhulit, naštěstí minuli,
 
už jsme se minuli, jste moje minulost, pojďte mi vyhulit, díky!
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